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Ata da reunião para recebimento dos invólucros nº 1 e 2 e abertura das propostas apresentadas ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 285/2014, para a  Aquisição de eletrodomésticos em geral,  para atender as necessidades dos programas de Alta e Média complexidade – Recursos do Estado; programas que dão suporte ao Cadastro Único – Recursos do Bolsa Família – IGD; Gerência de Planejamento – Recurso do IGDSUAS e Serviços de Medidas Socioeducativas – Recursos do FIA. Aos 23 dias do mês de janeiro de 2015, às 09h05min, reuniram-se na Unidade de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Clarkson Wolf, de acordo com a Portaria nº 001/2015, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas participantes, Comercial Vitória LTDA-ME, tendo como seu representante legal o Sr. Altair Scheer, CPF n°01566813905, MM Comércio de Equipamentos LTDA-ME, tendo como seu representante legal o Sr. Luis Fernando Macarini Montali, CPF n°22194569863, Foot Comercial LTDA-ME, tendo como seu representante legal o Sr. Jonathan Cesar Nazario, CPF n°02633231969, Bagatoli Comércio de Móveis LTDA-ME, tendo como seu representante legal o Sr. Sérgio Bagatoli, CPF n°47491800900, Bona Gente Comercial LTDA, tendo como seu representante legal o Sr. Wilson de Andrade, CPF n°30938279904, Paralelas Comércio de Materiais e Equipamentos LTDA-ME, tendo como seu representante legal o Sr. Rubens dos Reis Morais, CPF n°35912200949, Rei do Reis Comércio Atacadista Varejista de Equipamentos de Informática LTDA-EPP, tendo como seu representante legal o Sr. Geison Alexandre Lopes, CPF n°98906178972, Todt Móveis LTDA-ME, tendo como seu representante legal o Sr. Benicio Baldussi, CPF n°35231939900, Expressão Comercial LTDA, tendo como seu representante legal o Sr. Luiz Gustavo de Almeida Duarte, CPF n°04062651908.A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração LTDA, será excluída do certame pela não apresentação da declaração que o licitante cumpre plenamente os requisitos de habilitação, conforme o item 4.1.1 do edital. Após analisado o credenciamento, estes documentos foram passados aos presentes para vistos e em seguida foram passados os invólucros para os representantes das empresas vistarem os lacres e assim observarem a inviolabilidade dos mesmos. 
Posteriormente, deu-se início à abertura do invólucro n° 01 “Proposta Comercial” e análise das propostas quanto a sua aceitabilidade. Tais propostas foram transcritas na planilha de lances anexa. A empresa Comercial Vitória LTDA-ME teve sua proposta desclassificada para o lote 01 por apresentar valor acima do estimado para o item 06, conforme item 6.15 letra “e” do Edital. A empresa Bagatoli Comércio de Móveis LTDA-ME teve sua proposta desclassificada para o lote 05 por apresentar valor acima do estimado, conforme item 6.15 letra “e” do Edital. A empresa Todt Móveis LTDA-ME teve sua proposta desclassificada para os lotes 01 e 05 por apresentarem valores acima do estimado, conforme item 6.15 letra “e” do Edital. Após a classificação teve início a fase competitiva e ao final restaram como menor proposta as empresas e seus respectivos valores totais: LOTE 01 - MM Comércio de Equipamentos LTDA-ME, no valor total de R$9.410,00.  LOTE 02 - MM Comércio de Equipamentos LTDA-ME, no valor total de R$10.510,00. LOTE 03 - Bona Gente Comercial LTDA, no valor total de R$20.500,00. LOTE 04 - Expressão Comercial LTDA, no valor total de R$6.012,00. LOTE 05 - Paralelas Comércio de Materiais e Equipamentos LTDA-ME, no valor total de R$8.077,00. Segue anexa a planilha de lances. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
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[bookmark: _GoBack]Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadas PREGÃO PRESENCIAL Nº 285/2014, para a Aquisição de eletrodomésticos em geral, para atender as necessidades dos programas de Alta e Média complexidade – Recursos do Estado; programas que dão suporte ao Cadastro Único – Recursos do Bolsa Família – IGD; Gerência de Planejamento – Recurso do IGDSUAS e Serviços de Medidas Socioeducativas – Recursos do FIA. Aos 23 dias do mês de janeiro de 2015, às 11h12min, reuniram-se na Unidade de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Clarkson Wolf de acordo com a Portaria nº 001/2015, para abertura e julgamento das documentações apresentadas pelas empresas classificadas: LOTE 01 - MM Comércio de Equipamentos LTDA-ME, no valor total de R$9.410,00 foi habilitada e declarada vencedora para o lote. LOTE 02 - MM Comércio de Equipamentos LTDA-ME, no valor total de R$10.510,00 foi habilitada e declarada vencedora para o lote. LOTE 03 - Bona Gente Comercial LTDA, no valor total de R$20.500,00 foi habilitada e declarada vencedora para o lote. LOTE 04 - Expressão Comercial LTDA, no valor total de R$6.012,00 foi habilitada e declarada vencedora para o lote. LOTE - 05 Paralelas Comércio de Materiais e Equipamentos LTDA-ME, no valor total de R$8.077,00 foi habilitada e declarada vencedora para o lote. Nenhuma empresa manifestou intenção de interpor recurso contra as decisões do pregoeiro. Nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
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