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CONCORRÊNCIA nº 040/2014

Lote 1: Contratação de empresa para execução de Paisagismo do Parque Porta do Mar. Lote 2: Fornecimento e instalação de Equipamento de Ginástica na Praça da A.M.I. e instalação do Guarda Corpo em trechos ao longo da calçada do Parque Porta do Mar. Lote 3: Contratação de empresa para execução de Sinalização Viária do Parque Porta do Mar. Lote 4: Contratação de empresa para execução de recape asfáltico do Parque Porta do Mar - “Programa Eixo Ecológico Leste e Estruturação da Rede de Parques Ambientais – Linha Verde” (FONPLATA)

ESCLARECIMENTOS

Recebido em 05.03.2014 às 17h09

1. Questionamento:
Nos itens  4.1 e 4.1 da planilha do orçamento  sinalização, descreve  respectivamente os seguinte material: “4.1 - Placa de regulamentação em chapa de aço com acabamento em película refletiva GTGT,exclusive suporte de aço galvanizado de 1,5" x 2,65mm x 3,00 m (Ø 40 cm / chapa n.º 18 /R-6B, R-19, R-34, R-1 E R- 6A / CIRCULAR” , “4.2 - Placa de advertência em chapa de aço com acabamento em película refletiva GTGT, exclusive suporte de aço galvanizado de 1,5" x 2,65mm x 3,00 m (comprimento dos lados: 40 cm / chapa n.º 18 / A-18, A-18L,A-32B,A- 33A,A-33B E A-32A/ QUADRADA)”. Note que no item 4.3 está solicitando o mesmo material, mas com um descrição diferente e valor próximo a de uma placa com suporte. “O suporte de fixação para placas de  sinalização vertical deverá ser confeccionado em tudo de ferro de 38 mm, galvanizado a  fogo, com 3,00 m de comprimento e com  espessura das paredes com no mínimo 2,5 mm. Deverá estar dotado de tampa de metal na parte superior e com aletas anti-giro na sua extremidade inferior. A tampa e as aletas deverão receber uma demão de tinta de fundo e acabamento na cor prata. Os furos deverão permitir a passagem de parafuso com 5/16” de diâmetro e ser confeccionados  conforme o Manual Brasileiro de Sinalização de Trânsito – CONTRAN 2006” .O que deve ser considerado na proposta, os itens 4.1 e 4.2 + o item 4.3? E por que o valor deste item 4.3 é quase o valor de um conjunto placa + postinho?

[bookmark: _GoBack]Resposta: Conforme Ofício nº 1688/14 expedido pelo IPPUJ,os itens 4.1 e 4.2 referem-se apenas as placas de sinalização com a sua devida fixação no suporte, não incluido o suporte, conforme consta na descrição do serviço “exclusive suporte de aço galvanizado”. Já o item 4.3 refere-se apenas ao suporte e instalação. Portanto, os item 4.1, 4.2 e 4.3 são distintos.





Silvia Mello Alves
Presidente da Comissão de Licitação
Portaria 005/2014
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