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TERMO DE CIÊNCIA DE EXERCÍCIO DE ATIVIDADE SEM ESTABELECIMENTO FIXO – MEI

Eu,      , CPF      , empresário responsável pela pessoa jurídica      , CNPJ      , situada no endereço      , nº e complemento      , bairro      , CEP      , solicito a concessão de Alvará de Licença de Localização e Permanência em caráter definitivo sem vistoria prevista no artigo 111 da Lei complementar nº 84 de 12 de janeiro de 2000, nos termos do artigo 94 § 11, III da Lei ordinária nº 1715 de 31 de dezembro de 1979.
Declaro que a(s)s atividades(s) de       , constante(s) no cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas(CNPJ) e certificado de empreendedor individual é/são realizada(s) fora da residência e não depende(m) de sua utilização, por se tratar apenas de referência de endereço.
Estou ciente de que o uso do estabelecimento para o exercício da atividade acarretará no cancelamento imediato do Alvará de Licença de Localização e Permanência, acarretando ainda penalidades legais.
E, por ser verdade, firmo o presente pedido em duas vias e forma para cumprir seus jurídicos e legais efeitos, responsabilizando civil e criminalmente por tudo quanto acima declarado, perante o município de Joinville.
Joinville,      /     /     .
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