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Requerimento para inscrição de alvará provisório.
Eu,         , CPF         , proprietário do imóvel localizado na Rua       , nº       , bairro        , CEP     , inscrição imobiliária nº            , declaro estar ciente da solicitação de alvará de licença para localização e permanência provisório encaminhado pelo requerente abaixo indicado e da vedação contida no artigo 28 da Lei Complementar Municipal nº 414/14, quanto a possibilidade de concessão de um único alvará de licença para localização e permanência provisório para o imóvel indicado.

Eu,      , CPF      , da empresa      , CNPJ      , situada no endereço      , nº e complemento      , bairro      , CEP      , orientado pelo contabilista      , CPF      , CRC      , solicito inscrição de alvará provisório com validade de 1 ano junto ao Cadastro Mobiliário deste Município.
Declaro que a(s) atividade(s) de      , constante(s) no cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) e consulta previa nº      , é/são de pequeno risco e compatível com o zoneamento previsto na Lei de Uso e Ocupação do Solo. (Lei Complementar nº 27, de 27 de março de 1996).

Comprometo-me a apresentar no prazo de 1 ano, contados da data de emissão do alvará provisório, o Certificado de conclusão de obras, no Cadastro Mobiliário, sob pena da inscrição Municipal ser Cancelada.
Reconheço que o alvará provisório não será concedido para atividades de risco que apresentem nível de perigo à integridade física, à saúde humana, ao meio ambiente e ao patrimônio, assim entendidas aquelas:

1. Relacionadas aos estabelecimentos de espetáculos, shows e diversões noturnas;

2. Relativas a materiais inflamáveis, explosivos, radioativos, dentre outros assemelhados;

3. Que impliquem em aglomeração de pessoas.

A teor do disposto no parágrafo único do artigo 28 da Lei Complementar Municipal nº 414/14, a licença provisória será convertida em definitiva pela autoridade fazendária, quando o interessado apresentar, dentro do prazo de validade do alvará provisório, o certificado de Conclusão de Obras expedido pela Secretaria de Meio Ambiente.

Expirado o prazo de 1 ano sem a apresentação dos documentos exigidos a licença provisória de localização e permanência no local será invalidada pela Secretaria Fazenda, que comunicará aos órgãos diretamente interessados, para que se proceda às diligências necessárias.
O Município poderá cassar, a qualquer momento, o "Alvará Provisório", com base em decisão fundamentada, para resguardar o interesse público.
O alvará provisório poderá ser renovado, por uma vez, por igual período de 1 (um) ano, mediante requerimento fundamentado e comprovante de protocolo, feito na repartição competente, relativo aos projetos e demais documentos necessários à regularização, a ser protocolado junto à Secretaria da Fazenda, 30 (trinta) dias antes do encerramento daquela concessão.

Declaro ainda, que nesta data, disponibilizei a Secretaria da Fazenda por meio eletrônico, assinados digitalmente os documentos abaixo indicados, correspondentes à pessoa jurídica supra citada:
 FORMCHECKBOX 
Comprovante da inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas – CNPJ.
 FORMCHECKBOX 
Registro público de empresário individual, microempreendedor individual, ou contrato social.
 FORMCHECKBOX 
Consulta prévia emitida pelo órgão competente, para fins de comprovação da compatibilidade da atividade com o zoneamento previsto na Lei de Uso e Ocupação do Solo. (Lei Complementar nº 27, de 27 de março de 1996).
Observações:
· Em caso de representação legal, apresentar procuração com firma reconhecida e documento de identidade do procurador.

· Não serão aceitos como documentos de identidade: certidões de nascimento ou casamento, CPF, títulos eleitorais, carteiras de motorista (modelo sem foto ou com o período de validade vencido), carteiras de estudante, carteiras funcionais sem valor de identidade, nem documentos ilegíveis, não identificáveis e/ou danificados.

· Não será aceito documento manuscrito, com erros de digitação e divergência de informações.
Data:      /     /     .
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